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Klemen, 42-letni gradbeni inženir iz Ljubljane, je pred kratkim na službenem srečanju preko 
skupnega prijatelja spoznal Antona, 36-letnega zbiralca redkih registrskih tablic. Ker je Anton 
po osebnostni strukturi precej odprt, je Klemnu po nekaj kozarcih vina začel razlagati o svoji 
zbirki. Še posebej zavzeto in s ponosom je opisal izjemno redko pozlačeno registrsko tablico 
iz Alabame, ki jo je pred nekaj leti kupil na javni dražbi, trenutno pa jo razstavlja v svoji hiši 
nad sedežno garnituro. 
 
Klemna so te nove informacije, ki jih je izvedel od Antona, navdihnile. Ker je bil zaradi nedavne 
ločitve v precej hudi finančni stiski, je že dolgo koval načrt, kako se postaviti nazaj na noge. 
Odločil se je, da bo ukradel zlato registrsko tablico in je prodal ilegalnim razpečevalcem redkih 
zbirateljskih predmetov. 
 
Nekega aprilskega jutra se je zato z avtom odpravil proti Antonovi hiši. Svoj prestižni Mercedes 
letnik 2014, ki je bil njegov ponos in veselje, je parkiral 7 ulic stran na parkirišču, ki je pripadalo 
Janezu, nato pa se je na preostanek poti odpravil peš. Ko se je od avta oddaljil kakšnih 500 
metrov, je Janez na svojem parkirišču opazil Klemnov Mercedes. To ga je spravilo v izjemno 
nejevoljo, zato je avtu prerezal 3 gume. Tako je pravico vzel v svoje roke in si zagotovil, da 
Klemen nikdar ne bo več pomislil na parkiranje na njegovem dvorišču. 
 
Klemen je preskočil ograjo, ki je obkrožala Antonovo parcelo in se z zadnje, južne strani 
približal hiši. Nato je s kovinsko palico, ki jo je našel naslonjeno ob steno hiše, zbil okno s 
tečajev in vstopil v hišo. Preko spalnice se je odpravil v dnevno sobo, tam zagledal redko 
pozlačeno tablico, jo pospravil v nahrbtnik ter se preko kuhinje odpravil proti severni strani 
hiše. Pobegniti je želel skozi okno na severni strani hiše, ki pa se je zagozdilo, zato ga je z 
udarcem z nogo zbil s tečajev in izstopil iz hiše. Pobeg je želel nadaljevati preko sosednje 
parcele, zato je preplezal ograjo. Na drugi strani pa ga je pričakal kraški ovčar Antonovega 
soseda Janka, ki je Klemna napadel in mu zadal hudo telesno poškodbo (predpostavka: sosed 
Janko takrat ni bil prisoten in psa ni čuval, do nastale posledice je bil malomaren). 
 
Kraškega ovčarja se je Klemnu uspelo otresti. Nato se je pognal v tek po ulici proti svojemu 
avtu. Po kakšnih 300 metrih teka ga je opazil Jaka, ki je živel v hiši, ki je stala ob poti 
Klemnovega pobega. Jaka je v tem trenutku vrtnaril v svojem steklenjaku. Ko je opazil Klemna, 
se je pognal ven iz steklene strukture, saj se mu je zaradi panične narave teka zdelo, da je bil 
ta ravno vpleten v nekakšno sumljivo situacijo. Ko pa je prišel do ograje svojega vrta, je bil 
Klemen oddaljen že kakšnih 150 metrov. Kljub temu je Jaka proti njemu zalučal motiko s 
krožnim gibom z namenom, da Klemna zadane v nogo in ga tako onesposobi. Motika Klemna 
ni zadela, Jaka jo je uspel zalučati le kakšnih dobrih 10 metrov. 


